Матч 279, Делимость перестановок (DivisiblePermutations)
Дивизион 1, Уровень 2
Перестановкой целого числа будем называть такие числа, которые содержат все те же цифры, но в другом порядке. Две перестановки считаются разными, если они представляют разные числа. Например, перестановка n = 313 состоит из множества чисел {133, 313, 331}. По строке n и числу m определить количество разных перестановок n, которые делятся на m.
Класс: DivisiblePermutations
Метод: long count(string n, int m)
Ограничения: n содержит от 1 до 15 ненулевых цифр, 1  m  50.
Вход. Строка n и число m.
Выход. Количество разных перестановок n, которые делятся на m.
Пример входа
	n
	m

	“133”
	7

	“2753”
	5

	“123456789”
	17


Пример выхода

1
6
21271
РЕШЕНИЕ
динамическое программирование
Входное число n содержит цифры от 1 до 9, которые могут повторяться. Маской числа n будем называть подмножество цифр, встречаемых в нем. Маска будет также учитывать повторение цифр. Например, маской числа 122132 является множество {2, 3, 1, 0, 0, 0, 0, 0, 0}.
ПРОГРАММА

